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ПОЛОЖЕНИЕ 
о Первом областном профессиональном конкурсе юристов 

«Правовой  Ярославль-2012»
Областной профессиональный конкурс юристов "Правовой Ярославль-2012 " направлен на повышение статуса профессии юриста в Ярославской области, на популяризацию правовых знаний.

Настоящее Положение устанавливает принципы организации, проведения и подведения итогов Областного профессионального конкурса юристов " Правовой Ярославль -2012 " (далее - КОНКУРС).

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1.
Областной профессиональный конкурс " Правовой Ярославль - 2012 " направлен на повышение статуса профессии юриста, на популяризацию правовых знаний в обществе, выявление талантливых специалистов и экспертов в области юриспруденции. 
Конкурс проводится в два этапа.

В основе Конкурса лежит соревнование профессиональных юристов по разработке, презентации и защите творческих авторских работ в следующих номинациях:

· конституционное и административное право; 
· трудовое право;

· гражданское право;
· уголовное и уголовно-процессуальное право.
1.2.
Для студентов 4-5 курсов юридических специальностей формируется отдельная секция «Правовая надежда».

2. ОРГАНИЗАЦИЯ КОНКУРСА

2.1.
УЧРЕДИТЕЛИ КОНКУРСА:

Учредителями являются:

· Управление Министерства Юстиции РФ по Ярославской области;

· Общество с ограниченной ответственностью «СК ГАРАНТ-СЕРВИС Ярославль» - официальный партнер Компании «Гарант» в Ярославской области.

2.2.
УЧРЕДИТЕЛИ:

2.2.1.
Формируют главный руководящий орган конкурса - оргкомитет;

2.2.2.
Через оргкомитет осуществляют оперативное управление мероприятиями в рамках конкурса;

2.2.3.
Утверждают Положение о конкурсе  и осуществляют контроль за его соблюдением;

2.2.4.
Приглашают Соучредителей Конкурса; 
2.2.5.
Размещают информацию о конкурсе  на Интернет-сайтах и в других средствах массовой информации;

2.2.6.
Организуют награждение победителей конкурса.
2.3.
СОУЧРЕДИТЕЛИ КОНКУРСА
 Соучредителями конкурса являются:

· Правительство Ярославской области;

· Ярославская областная Дума;
· Следственное управление СКР по Ярославской области; 

· Инспекция по охране труда Ярославской области;
· ЯрГУ им.Демидова. 

2.4.
СОУЧРЕДИТЕЛИ:

2.4.1.
Формируют Жюри конкурса;

2.4.2.
Обеспечивают единство критериев отбора победителей конкурса;

2.4.3.
Содействуют безвозмездному размещению на своих сайтах и в подведомственных им средствах массовой информации Положения о конкурсе, материалов о проведении конкурса и его результатах;
3. СОСТАВ И ФОРМИРОВАНИЕ ЖЮРИ КОНКУРСА

3.1.
В целях достижения максимальной объективности в определении победителей по всем номинациям, а также разрешения возникающих при этом споров, Учредителями конкурса создается Жюри конкурса.

3.2.
В состав Жюри входят представители юридических специальностей, государственных органов власти, представители органов судебной власти, преподаватели ВУЗов, занимающиеся преподаванием предметов, связанных с правом.

3.3.
Председатель Жюри и его заместители назначаются Учредителями конкурса.

3.4.
Формирование Жюри осуществляется по приглашениям Учредителей (Соучредителей) конкурса.

3.5.
Жюри формируется согласно специализации членов Жюри по областям права для оценки соискателей в каждой из номинаций.

3.6.
Жюри конкурса:

3.6.1.
Следит за обеспечением единства требований к участникам конкурса в рамках представленных на конкурсе номинаций.
3.6.2.
Члены Жюри предоставляют для формирования перечня вопросов конкурса вопросы актуального характера по номинациям.

3.6.3.
Осуществляет оценку презентаций авторских работ участников.

3.6.4.
Участвует в награждении победителей конкурса.

4. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

4.1.
В конкурсе участвуют граждане Российской Федерации, имеющие законченное высшее юридическое образование, независимо от стажа и места работы, проживающие на территории Ярославской области и (или) работающие на территории Ярославской области.

4.2.
В номинации «Правовая надежда» участвуют студенты 4-5 курсов юридических специальностей Вузов города Ярославля, обучающиеся по очной форме обучения.

4.3.
Участник конкурса самостоятельно выбирает номинацию, в которой он будет участвовать.

4.4.
Все участники конкурса имеют право принять участие одновременно не более чем в двух номинациях.
5. ПОРЯДОК И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

5.1.
Конкурс проводится в два тура. Для участия в конкурсе необходимо в период с 01 по 14 сентября 2012 г. заполнить Заявку в офисе ООО «СК ГАРАНТ-СЕРВИС Ярославль» по адресу г. Ярославль, пр-т Ленина д.44, офис 308.

Форма Заявки (Приложение №1 к настоящему Положению)

5.2.
После оформления и регистрации Заявки участник получает право для прохождения I тура конкурса.

5.3.
Первый тур проходит в период с 17 сентября по 21 сентября 2012 г. в форме письменного теста. Тестирование проводится в указанный период в конференц-зале ООО «СК ГАРАНТ-СЕРВИС Ярославль» по адресу г. Ярославль, пр-т Ленина д.44, офис 313, время прохождения теста ограничено и составляет 30 минут.

5.4.
Вопросы первого тура составлены специалистами по нормам права заявленных номинаций конкурса в форме тестового задания. Участнику необходимо ответить на вопросы, указав правильный вариант ответа (только один из предложенных) и, по необходимости, обосновав его. Количество вопросов первого тура устанавливает Жюри.

5.5.
Выполнение конкурсного задания отборочного тура оценивается следующим образом: за каждый правильный ответ на поставленный вопрос участник конкурса получает один балл, за неправильный ответ - ноль баллов. За развернутое обоснование  правильного ответа - два балла.
5.6.
Участники конкурса, набравшие по результатам оценки конкурсного задания первого тура максимальное количество баллов, приглашаются к участию во второй тур конкурса.

5.7.
Во второй тур конкурса проходят 15 претендентов, правильно ответивших на большее количество вопросов (по 3 претендента в каждой из номинаций). При возникновении спорных ситуаций при определении 15 финалистов Жюри отдает предпочтение конкурсантам, сумевшим обосновать свои ответы.

5.8.
Второй тур проводится в форме выполнения авторской работы (эссе) по актуальной юридической проблеме, темы работ формирует Жюри конкурса.

5.9.
Участник второго тура предоставляет авторскую работу (в печатном виде) по адресу Учредителя в срок с 27 сентября по 3 октября 2012 г. с пометкой: «АВТОРСКАЯ РАБОТА». Участнику сообщается порядковый номер его работы.

5.10.
Второй тур проводится заочно - в форме оценки работы членами Жюри, максимальная оценка 10 баллов, победитель в каждой номинации определяется по максимальному количеству баллов набранных участником.

5.11.
Заседание Жюри протоколируется, Протокол подписывается членами Жюри конкурса, назначается дата проведения награждения конкурса.
6. КОНКУРСНЫЕ РАБОТЫ

6.1.
Требования к конкурсным работам в рамках номинаций конкурса:

6.1.1.
Конкурсные работы должны быть основаны на действующем законодательстве Российской Федерации и Ярославской области.

6.1.2.
Задания должны быть выполнены участником лично и самостоятельно, без привлечения третьих лиц и нарушения законодательства об авторских правах.

6.1.3.
Цитирование возможно в объеме, оправданном целью цитирования, с обязательным указанием на правомерно обнародованный источник цитирования.

6.1.4.
Общий объем работы не должен превышать 7 страниц машинописного текста (14 Times New Roman, одинарный межстрочный интервал).

6.1.5.
В выполненных заданиях допускается использование часто употребляемых сокращений и аббревиатур для обозначения названий органов государственной власти, основных нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации.

6.1.6.
К участию в конкурсе не принимаются групповые работы.

6.1.7.
Работа должна отвечать заявленной теме в каждой из номинаций конкурса.

6.1.8.
Работа должна быть представлена на русском языке.

6.1.9.
Работа должна быть авторской и актуальной.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

7.1.
Все участники второго тура конкурса награждаются дипломами и памятными призами.

7.2.
Победителями признаются конкурсанты, набравшие наибольшее количество баллов. 
7.3.
Замена призов денежным эквивалентом не допускается. Уплата налогов, предусмотренных законодательством РФ, производится участниками конкурса самостоятельно.

7.4.
Списки победителей конкурса публикуются в средствах массовой информации, на сайтах Учредителей и Соучредителей конкурса.
8. ОТКАЗ ОТ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ

8.1.
Причинами для отказа участия в конкурсе  могут служить: нарушение сроков и регламента подачи Заявки на участие в конкурсе, указание недостоверных сведений претендентом, а также личный отказ от участия в конкурсе на любом его этапе.

9. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

9.1.      Проведение конкурса, изменения его положений и церемония награждения победителей конкурса освещаются в средствах массовой информации и на сайтах Учредителей и Соучредителей. Участие в конкурсе автоматически подразумевает согласие участников конкурса на публикацию указанных фото и видео материалов
9.2.
Вопросы, нерассмотренные в настоящем Положении, регулируются Учредителями конкурса в соответствии с действующим законодательством РФ.

9.3.      Возражения, апелляции, претензии по проведению и итогам конкурса не принимаются.
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